MEAVIMHA TPYT1A BbJITAPUS

CneumanHum cTpaHnun

XACKOBO PECTAPT

B HaLMOHAJIHNA TUPAX
Ha BeCTHUK 24 vaca

B TAX Wie pa3KaXkeM 3a HAacTosILLETO 1 6baeLleTo Ha XacKoBO

N PErvoHa, NepCneKTMBUTE 3a Pa3BUTUE, FTONIEMUTE KOMMaHWUW U FTONEMUTE
NHBECTULIMOHHN NPOEKTK, 00pa30oBaHNETO, KyNTypaTa, UCTopurATa

1 3abenexunTenHocture.

PasnpocTtpaHeHue: B LuAnaTa cTpaHa
Baweto nocnaHume we gocturHe Ao ayautopmva Hag 500 000.

JleH Ha n3nnsaHe: 8 centemBpun 2016 T.
KpaeH cpok: 1 centemBpun 2016 T.
Tapuda 3a uBeTHa peknama n NHGOPMaLMOHHO OTpa3fABaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

« IHTepBIO C Nnuue / ynpaButen Ha ¢prpmarta

« QupmeH npodun — MUCKA, NPOAYKTU 1 YCIYTi, Ma3apu 1 NasapeH asn,
No3nUNOHNpPaHe, BU3HEC, pe3ynTaTi, CTPYKTYpa Ha KanuTana v T.H.

« Bb3MOXXHOCTM 11 NepCrneKTNBM 3a Pa3BUTUE HA KOMMAHUSTA 1
6baeLmn NpoayKTu.

MNopaneHo ot BawwuTe MNP cneuynannctyi unu cb3gageHo ¢ NoMoLLTa
Ha HawwA eKun.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 ns.
+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 n..

« pa3mep: 1/4 ctpaHuuga, 3 kon (126mm) x 197 Mm = 591 kmm = 378 niB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHnua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXKHM ca BCAKaKBU pasmMepn cnopen Bn3nATa
Ha pekK/amarta.

KomuncmoHa 3a peknamHa areHumsa — 8 %
LieHnTe ca 6e3 AAC

PDF Ha npunoxeHueTo e 6bae KaueHo Ha canta www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHW noceleHna AHEBHO.

Lllupvu-la Ha KOJTIOHUTe Ha BeCTHUuuTtTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



